

2015年6月18日 周四

zjghqj@126.com
电话:88915547
责任编辑:
张戈

走进一家门 当好“娘家人”

台州工会干部进企业当工人感受劳动全过程



本报讯 通讯员林茜报道为进一步改进机关工会干部工作作风，增强工会服务企业、服务职工的针对性和实践性。日前，台州市总工会党组书记、常务副主席黄祥云一行到玉环县开展“当一周工人”活动。

浙江双环传动机械股份有限公司是开展本次活动的企业。在参观了解了公司当前的发展情况和工会工作开展的情

况后，黄祥云对公司重人才、重技术的举措大加赞叹：“顶尖的人才和顶尖的设备为双环公司的腾飞展开了宽阔有力的双翼。”同时，他强调，公司工会要当好“娘家人”，主动发挥职能，积极满足职工多层次的需求，让人才进得来、留得住。

随后，黄祥云穿好工作服，深入一线生产车间与职工同劳动、同吃饭、同休息，切身体验一



线职工的生产、生活情况。在质检车间，他向职工认真学习产品检测流程，细心比对检测数据，及时掌握工作要领，虚心学习，毫不懈怠。工作间隙，他详细询问职工的工资待遇、休假情况、劳动合同签订状况等。“当工人”让黄祥云对于一线职工的工作、生活情况有了更真实、更深入的了解，也体会到了职工们工作时的辛劳。在职工餐厅和员工一

同就餐时，黄祥云和公司人力资源部经理苑新舟说：“一线职工的工作确实很辛苦，我才工作了一天，手指就磨出了血泡，更不用说他们每天工作时都要长时问站立，还要经常加班。职工爱公司，辛勤奉献，公司也要爱员工，保障他们的权益，这样才能实现‘双爱’、‘双赢’。”

在结束一周的工作后，黄祥云将工作期间与职工谈话谈心所了解到的问题与公司工会进行一一反馈交流，如建立工龄工资标准，提高工作十年以上老员工的福利待遇，进一步提升安全生产意识，完善一线职工正常休假制度等。他说，工会干部职工

要多下企业、多下基层，了解职工的真实情况和需求，才能当好“娘家人”，让职工“出嫁不离家”，他希望公司工会能在开展丰富多彩的职工活动、提高一线职工福利待遇水平、保障安全生产等方面下功夫，做实做好新形势下工会工作。

此外，黄祥云一行为双环公司送去图书500余册、相机等物品，进一步充实了职工书屋建设，丰富了职工的精神家园，同时，还为困难职工送去慰问金1.6万元，切实为职工排忧解难，把工会“娘家人”的关怀送到每个职工的身边，营造和谐有序的企业氛围。

深化工会教育引导职工职能

余姚市人民医院 积极打造工会文化品牌

本报讯 通讯员俞玲玲报道2011年~2014年，余姚市人民医院麻醉科医生屠秀菊每周到梨洲街道之伟养老服务，为20多位老人免费送医送药，风雨无阻。

2015年3月，余姚市人民医院五官科医生彭光华遇见一投河男子，及时劝阻施救，救回一命。

这不仅仅是一个个鲜活的例子，医院工会领导敏锐地意识到这是一个引导职工树立当代医疗卫生职业精神的契机。近年来，余姚市人民医院工会以精神文化、环境

文化、制度文化、服务文化等载体为抓手，不断发挥医院文化的渗透作用，进一步深化工会教育职能。

在职工精神文化层面上，院工会下足功夫，丰富多彩的文体活动和文化生活让“精于专业 诚于品德”的院训不再是一句口号，而是渗透到医院员工的言行举止中。

为提高医务人员救治伤患的水平，医院工会积极开展职工临床技能大赛。医院工会开展的微笑服务、志愿者行动、爱心救助等等，进一步激发了医务员工们爱岗敬业和乐于奉献的精神。

“学习艰苦创业史，争做勤劳凤鸣人”



日前，嘉兴桐乡的新凤鸣集团在公司报告厅，举办以“学习艰苦创业史，争做勤劳凤鸣人”为主题的第一期讲座。

讲座包括集团领导讲述新凤鸣的发展史和优秀员工代表演讲两部分。据悉，这个主题讲座接下去每个月都将举办。

通讯员洲泉 摄



“我才我秀”

日前，宁波市鄞州区总工会第二届“我才我秀”职工才艺大比拼活动总决赛，在姜山狮山剧院圆满落幕。入围的32个节目涵盖了小品、乐器演奏、朗诵、魔术、歌舞等。

最终，高国琴等表演的群舞《月满西楼》、胡佳乐和徐洋洋表演的二胡齐奏《赛马》、梁长文表演的男声独唱《国家》、罗武表演的男声独唱《多情的土地》、吴建东表演的独舞《遇见》、程晓懿表演的魔术《梦幻奇

迹》、卢穀表演的二胡独奏《战马奔腾》、俞华平表演的朗诵《将进酒》、钱后吟等表演的甬剧《杨乃武选段》、章赛雄表演的男声独唱《举杯吧！朋友》获得最佳才艺奖。姜山镇总工会、古林镇总工会、区直属机关工会、石碶街道总工会、区供电公司工会、区教育工会、鄞州工业园区工会、龙观乡总工会获优秀组织奖。

通讯员小鄞 摄

拓展工会阵地 延伸工作使命 嘉善在农村打响“工”字品牌

本报讯 通讯员钟迪良报道日前，在嘉善县天凝镇东顺村的大舞台上，嘉善县总工会举办的“中国梦·劳动美”文艺演出，吸引了众多村民前来观看，并获一致好评。

工会进村入企，在天凝早已不是新鲜事。天凝镇是由原天凝、洪溪、杨庙三个镇合并，全镇共有22个行政村，所属村域企业350多家，涉及职工和外来

务工人员2万多人，随着企广大职工对精神文化生活的日趋需求，镇总工会近年来结合天凝村域工会实际，通过努力打造“素质提升品牌、书屋建设品牌、文体活动品牌、文化创新品牌”，使村级工会的组织优势得到充分发挥。

根据企业员工需求，村工会联合会不断完善教育和培训机制建设，先后举办生产现场管理培

训、安全生产劳动保护专题讲座等；对文化爱好者开展了排舞、故事员、腰鼓、民乐、戏剧、声乐等培训共18期，使职工的整体素质得到提升。

村工会联合会把“职工书屋”和“农民书屋”有机组合，统称为“文化书屋”，并在22个村全部建立，一些企业工会还开展职工捐书、奖励赠书等系列活动，使书屋在农村成为具有鲜明特色的工会

阵地。

目前，村工会联合会将在职工文体活动方面已形成“以大型活动为龙头，以节日庆祝活动为契机，以小型、多样、日常活动为基础”的多元化模式。有效破解村级企业职工文化资源有限和职工文化供给不对称的难题。通过举办丰富多彩的文化体育活动，使职工在工作之余身心得到放松，精神更加充实。

随着职工文化的蓬勃发展，一批批文化创作精品也不断涌现出来。近年来，围绕着“善文化”、“五水共治”、“三改一拆”等主题，先后创作了《一江清水送下游》、《安全》两字最重要》、《五水共治通朝阳》等创新作品，并搬上舞台。村党总支书记、村工会联合会主席陈俐勤荣获“2014全国最美村官”并参加中央电视台颁奖典礼。

江山农商行： 普惠金融进社区

近日，江山农商银行发动广大青年员工，将普惠金融服务延伸到周家青社区，围绕信用卡、理财、手机银行等业务开展现场宣传与社区居民零距离接触，通过走进社区，贴近老百姓日常生活，把金融服务送进千家万户，向广大市民展示了江山农商银行高水平金融服务，“做金融业服务的亲民银行”这一目标已渐行渐近。

活动当天发放宣传折页上千份，共搜集客户信息176户，新增微信客户138户，现场理财预约257万元，新增手机银行客户114户，信用卡申请表18张，为社区居民提供了方便高效的金融服务。

严洋海

营业执照遗失公告：本公司（杭州彭祖健康管理有限公司，注册号为330103000056966）不慎遗失由杭州市下城区市场监督管理局2009年12月14日核发的营业执照正、副本，声明作废。

富阳贤德粮油专业合作社遗失财务章一枚，声明作废。

杭州市西湖区翩翩文化艺术策划工作室遗失公章一枚，声明作废。

杭州赛维测绘科技有限公司遗失税务登记证正、副本，税号：330100067891792；组织机构代码证正、副本，代码：

杭州青禾教育设备有限公司吸收合并杭州余杭金强机械制造有限责任公司公告

经本公司股东会决定：杭州青禾教育设备有限公司与杭州余杭金强机械制造有限责任公司合并。合并前杭州青禾教育设备有限公司的注册资本为60万元；合并前杭州余杭金强机械制造有限责任公司的注册资本为50万元。本次合并的形式为吸收合并，杭州青禾教育设备有限公司存续，杭州余杭金强机械制造有限责任公司注销。合并后，杭州青禾教育设备有限公司的注册资本为110万元。杭州青禾教育设备有限公司和杭州余杭金强机械制造有限责任公司的债权债务由合并后的杭州青禾教育设备有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州余杭金强机械制造有限责任公司

杭州青禾教育设备有限公司吸收合并杭州余杭金强机械制造有限责任公司公告

经本公司股东会决定：杭州青禾教育设备有限公司与杭州余杭金强机械制造有限责任公司合并。合并前杭州青禾教育设备有限公司的注册资本为60万元；合并前杭州余杭金强机械制造有限责任公司的注册资本为50万元。本次合并的形式为吸收合并，杭州青禾教育设备有限公司存续，杭州余杭金强机械制造有限责任公司注销。合并后，杭州青禾教育设备有限公司的注册资本为110万元。杭州青禾教育设备有限公司和杭州余杭金强机械制造有限责任公司的债权债务由合并后的杭州青禾教育设备有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州青禾教育设备有限公司

职工推选“娘家人”

安吉推广非公企业 双直选工会主席工作

本报讯 通讯员周建巨报道日前，安吉县总工会对非公企业代会和工代会工会主席“双直选”进行规范化辅导。

凭自己真实意志进行工会主席选举。”刚参与了投票选举的会员李新刚兴奋地说。

据县总工会相关负责人介绍，在筹划代会和工代会方案时，提出一个大胆而创新的改选思路：由会员直接选举工会主席和工会委员。这一想法迅速得到了企业职工的积极响应。女职工吴美英说：“县总工会手把手地教我们进行‘双直选’工作，职工代表充分行使了代表权力，积极参与企业民主管理，整个代会选举过程规范有序，让职工们切身体验到了主人翁的感觉，为职工们投身生产创造了强大的动力。”

本次大会共有120名代表委员，以112票新当选的工会主席张伟峰激动地说，“感谢大家的信任，我是大家选举出来的，决不辜负全厂职工的厚望，一定当好职工娘家人。”

“这样的‘双直选’方式，是没有丝毫领导企业和老板授意的选举，真正做到了让企业里的职工

大会上，代表委员们还积极建言献策，对企业的生产管理及经营、职工文化生活、职工安全保障等提出了许多宝贵的意见和建议。

征来“金点子”捧起“金豆子” 宁海工会鼓励职工 为安全生产献计献策

本报讯 通讯员王鹏报道日前，集合了宁海县职工热情与智慧的2015年度安全生产合理化建议“金点子”征集活动圆满落下帷幕，共有1200余家企业的1.57万职工参赛，共提出安全生产合理化建议2527条，被企业采纳533条。在这些“金点子”中不但有保障职工安全工作的好方法，同时也不乏为企业生产取得良好效益的“奇思妙招”。

来自宁波双林汽车部件股份有限公司的胡林宽和邬星海提出的“冷却水系统安全高效生产装置”，克服了之前所用的陈旧冷却水路管道，散热冷却水塔设备存在的安全隐患以及在保护环境、提高生产效益等方面存在的不足，对设备进行了更新改造，对工艺进行了优化，从而使得冷却水系统得到了革命性的改善，大大提升了产品质量，缩短了生产周期。预计新装置投入使用后每年可为公司节约358.53万元。

宁波如意集团已投入使用的是“消防屋”，仅几平方米的“消防屋”内配备了灭火器、消防服、消防头盔、消防水带、水枪、消防砂桶、防护口罩等消防装备，确保在发生火灾时可以第一时间发挥作用。

宁海县总工会联合县安监局从众多“金点子”中甄选出“十佳金点子”10条，“优秀金点子”15条。其中，“十佳金点子”将在2015年安全生产专题晚会中隆重表彰，鼓励全县职工为安全生产献计献策。

快乐工作 健康生活 临安“动感时间” 工间操带领全民健身

本报讯 通讯员周国军报道“快乐工作，健康生活，临安市总工会温馨提醒各位工友，运动时间到了，让我们一起来运动……”

日前，临安市总工会联合市媒体推出“动感时间”工间操广播版块，通过播放广播体操、街舞舞曲或动感音乐，方便广大职工跟随动感音乐放松心情，运动起来。

“动感时间”分别在周一到周五上午9点半和下午4点整两次播放，每次播放时间为5分钟，职工朋友可以通过收音机收听广播或通过广播官方微信，点击在线直播。

此外，广播还将再在其他时段播出公益宣传带，每天不少于6次提醒广大职工朋友多锻炼、强体魄。

据了解，去年以来，临安市总工会联合市体育局，成立了工间操推广工作小组，组建工间操师资辅导队伍，协调和指导各单位开展工间操活动，动员全市各级

工会组织推广工间操制度，引导广大职工积极参与工间操活动。今年市总工会又确定“职工文体活动年”主题，通过开展文艺汇演、体育比赛、主题演讲等系列活动，使基层工会真正动起来、活起来、亮起来，进一步激发职工群众的创造活力。在今年的全市职工运动会上，排舞、太极拳和第九套广播体操表演成为开幕式的特色表演项目，职工运动会的首场比赛就是广播体操比赛。

“我们在杰士实业公司举办‘动感时间’工间操启动仪式，就是希望通过该企业的示范带动作用，让更多企业和职工群众参与到工间操和体育锻炼活动中来，劳逸结合，保持身心健康，从而更好地投入到工作中去。”临安市总工会有关负责人表示，“期望广大职工朋友一起运动起来，快乐工作、健康生活。”



“平凡岗位平凡星”

日前，杭州新华幼托教育集团隆重召开第七届“平凡岗位平凡星”新幼十星颁奖典礼，表彰在各自岗位上成绩突出、贡献卓著的员工和团队。集团100多位教职工以及家长代表参加了颁奖典礼。

通讯员苗文红 摄

绍兴柯桥钱富投资咨询有限公司解散清算公告

绍兴柯桥钱富投资咨询有限公司股东于2015年6月8号决定解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人：汤金花 联系电话：13357534004

地址：浙江省绍兴市柯桥区钱清镇墅后村 邮编：312000

绍兴柯桥福盛投资咨询有限公司清算组

2015年6月8日

绍兴柯桥福盛投资咨询有限公司解散清算公告

绍兴柯桥福盛投资咨询有限公司股东于2015年6月2号决定解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人：汤金花 联系电话：13357534004

地址：浙江省绍兴市柯桥区福全镇小任家坂宏盛大厦11楼1103室 邮编：312000

绍兴柯桥福盛投资咨询有限公司清算组

2015年6月2日